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temos consciéncia que a vida de hoje em dia esté repleta de tensdes e de stress.
Tudo o que ajude a relaxar, a reduzir o stress e a tensdo e que produza bem - estar,
deve ser considerado como benéfico.

As propriedades curativas da agua, eram ja conhecidas pelos antigos gregos e
romanos e atualmente tém sido redescobertas como uma terapia natural para relaxar
tanto o corpo como a mente e para aliviar muitas doencas como a insuficiéncia
sanguinea, a artrose, traumatologias de ordem déssea, muscular ou de ligamentos,
stress, celulite e outras.

A gama de produtos ASD inclui modelos e desenhos que se adaptam a todas
as necessidades.

Todos os produtos sdo fabricados com matéria prima da melhor qualidade e estao
disponiveis numa variada gama de modelos para satisfazer todos os gostos e
decoracao.

Everything able to reduce stress and tension, producing well-being, should be

we are conscious of stressful is today’s life.

considered as a benefit.

The healing properties of water were largely known by the ancient greek and roman
cultures, and are nowadays being rediscovered as a natural therapy, relaxing body
and mind and relieving many diseases such as blood insufficiency, degenerative
osteoarthritis, muscular, ligaments and bones traumatology, as well stress handling,
cellulite reduction, and other.

ASD'’s products includes models and designs which are easily adapted to all sorts of
needs.

All products are manufactured using top quality materials, and are available in a
varied range of models to satisfy all tastes and decorations.

nous sommes conscients de la vie stressante d'aujourd'hui.

Tout ce qui aide a se détendre, réduire le stress et les tensions et produit le bien - étre,
doit étre considérée comme bénéfique.

Les propriétés curatives de l'eau ont été largement connue par les cultures antiques
grecs et romains, et sont aujourd'hui d'étre redécouverte comme une thérapie
naturelle pour détendre le corps et l'esprit et soulager de nombreuses maladies
comme l'insuffisance artérielle, l'arthrose, le traumatisme d’ musclé, des ligaments et
des os, le stress, la réduction de la cellulite, et autres.

Produits ASD comprennent des modeéles et des conceptions qui sont facilement
adaptables a toutes sortes de besoins.

Tous les produits sont fabriqués en utilisant des matériaux de la meilleure qualité et
sont disponibles dans une gamme variée de modéles pour satisfaire tous les golts
et décorations.



BASES DE DUCHE

36-67
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ESTRADOS FENOLICO

62-63
PHENOLIC PLATFORMS TRAY | PLATE-FORME EN PHENOLIQUE




Base de duche acrilica Easyhelp 25
preparada para encastrar ao nivel do piso;

Aba 10mm;
Altura interior (cuba) 25mm;
Fundo liso;

Valvula de descarga sifonada SLIM
de 290mm incluida.

Acrylic Easyhelp 25 showertray prepared for
installation at floor level;

Panel 10mm;
Interior height 25mm;
Smooth botton;

Outlet drain slim with waste hole 90mm
included.

Receveur de douche acrylique Easyhelp 25
préparé pour linstallation au niveau du sol;

Panel 10mm;
Hauteur intérieure 25mm;
Fond lisse;

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec
reservatoire inclus.



EASYHELP 25

1200x800
info p.55/p.243



Base de duche acrilica Easyhelp 45
preparada para encastrar ao nivel do piso;

Aba 10mm;
Altura interior (cuba) 45mm;
Fundo liso;

Valvula de descarga sifonada SLIM
de 290mm incluida;

Permite a aplicacdo de estrado
em fendlico.

Acrylic Easyhelp 45 showertray prepared for
installation at floor level;

Panel 10mm;
Interior height 45mm;
Smooth botton;

Outlet drain slim with waste hole 90mm
included;

Allows the platform application in phenolic.

Receveur de douche acrylique Easyhelp 45
préparé pour linstallation au niveau du sol;

Panel 10mm;

Hauteur intérieure 45mm;

Fond lisse;

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec
reservatoire inclus;

Permet a lapplication de plat-forme dans
phénoligue.



EASYHELP 45

1300x900
info p.56/p.245



Base de duche acrilica Extraplana com aba
integral de 50mm ou 100mm,;

Altura interior (cuba) 25mm;
Fundo liso;

Valvula de descarga sifonada SLIM
de 290 incluida;

Coluna INOX 1830x250x87mm com placa em
acrilico preto.

Acrylic Extraplana showertray with 50mm or
100mm integral border;

Interior height 25mm;
Smooth bottom;

Outlet drain slim with waste hole 90mm
included;

Column INOX 1830x250x87mm with black
acrylic sheet.

Receveur de douche acrylique Extraplana avec
bord intégral de 50mm ou 100mm;

Hauteur intérieure 25mm;

Fond lisse;

Bonde de douche siphoné slim 90mm

avec reservatoire inclus;

Colonne INOX 1830x250x87mm avec plaque
acrylique noir.



EXTRAPLANA

900x900
info p.58/p.247



Base de duche acrilica Planissima com aba
integral de 75mm;

Altura interior (cuba) 45mm;
Fundo liso;

Valvula de descarga sifonada SLIM @90
incluida;

Permite a aplicacdo de estrado em fendlico;
Chuveiro quadrado ABS efeito “rain”
200x200x10mm com braco de chuveiro
quadrado de parede 25x25x400mm;

Monocomando 1via (liga/desliga a &gua
do chuveiro fixo).

Acrylic Planissima showertray with 75mm
integral border;

Interior height 45mm;

Smooth bottom;

Outlet drain slim with waste hole 90mm
included;

Allows the platform application in phenolic;

Rain-effect” overhead shower square
200x200x10mm with wall shower
arm 25x25x400mm;

Built-in T way out shower mixer (on/off water
in the fixed shower).

Receveur de douche acrylique Planissima avec
bord intégral de 75mm;

Hauteur intérieure 45mm;
Fond lisse;

Bonde de douche siphoné slim 90mm
avec reservatoire inclus;

Permet a lapplication de plat-forme
dans phénolique;

Pomme de douche ABS carré’effet
de pluie” avec bras mural de douche
25x25x400mm;

Mitigeur bain a encastrer, 1 sortie (allume
et éteint leau dans la douche fixée).
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PLANISSIMA

1000x1000

info p.60/p.249



Base de duche acrilica Planissima com aba
integral de 75mm;

Altura interior (cuba) 45mm;
Fundo liso;

Valvula de descarga sifonada SLIM @90
incluida;

Permite a aplicacdo de estrado em fendlico;

Coluna ECO 1830x250x87mm com placa em
acrilico branco.

Acrylic Planissima showertray with 75mm
integral border;

Interior height 45mm;

Smooth bottom;

Outlet drain slim with waste hole 90mm
included;

Allows the platform application in phenolic;

Column ECO 1830x250x87mm with white
acrylic sheet.

Receveur de douche acrylique Planissima avec
bord intégral de 75mm;

Hauteur intérieure 45mm;
Fond lisse;

Bonde de douche siphoné slim 90mm
avec reservatoire inclus;

Permet a lapplication de plat-forme
dans phénolique;

Colonne ECO'1 x250x87mm avec plaque
acrylique blanc.
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PLANISSIMA

1400x800

info p.61/p.250



Base de duche acrilica Classica com aba
integral de 75mm;

Altura interior (cuba) 50mm;
Antiderrapante;
Valvula de descarga opcional (ndo incluida);

Chuveiro redondo ABS efeito “rain”
@200x10mm com brago de chuveiro redondo
de parede @22x400mm;

Monocomando 1via (liga/desliga a dgua do
chuveiro fixo).

Acrylic Classica showertray with 75mm integral
border;

Interior height 50mm;
Non-slip;
Outlet drain optional (not included);

Rain-effect” overhead shower round
@200x10mm with wall shower
arm @22x400mm;

Built-in T way out shower mixer (on/off water in
the fixed shower).

Receveur de douche acrylique Classica avec
bord intégral de 75mm;

Hauteur intérieure 50mm;
Antiglissant;
Bonde de douche optionnelle (pas inclus);

Pomme de douche ABS ronde “effet de pluie”
avec bras mural de douche @22x400mm;

Mitigeur bain a encastrer, 1 sortie (allume et
éteint leau dans la douche fixée).

"
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CLASSICA

1200x800

info p.62/p.253



CORES DISPONIVEIS (Por encomenda)
AVAILABLE COLORS (By order)
COULEURS DISPONIBLES (Sur demande)

BEGE CINZA ANTRACITE
BEIGE | BEIGE GRAY | GRIS
MALVA MOKA

MAUVE | MAUVE

Base de duche Planstone antideslizante;
Material sélido para superficies, sem poros

e homogéneo, composto por resina poliéster,
matérias naturais e acabamento em gel coat
sanitario;

Antibactérias;

Textura de pedra;

Valvula de descarga sifonada @90 incluida;
Aba 30mm;

Grelha quadrada de ago inox 316 com 145mm;
Possibilidade do cliente cortar a medida.

MOKA | MOKA

BRANCO
WHITE | BLANC

CHOCOLATE
CHOCOLATE | CHOCOLATE

Anti-slip Planstone showertray;

Solid material to surfaces without pores and
homogeneous, composed of polyester resin,
natural materials and finished in gel coat
sanitary;

Antibacterial;

Stone finish;

Includes siphoned @90 wastpips;
30mm high shower tray;

316 stainless steel gril with 145mm;
Possibility of customer cut to measure.

ANTHRACITE | ANTHRACITE

Receveur de douche Planstone antidérrapant;

Matériau solide pour surfaces sans pores et
homogene, composé d'une résine de polyester,
des matériaux naturels et fini dans gel coat
sanitaire;

Antibactéries;

Finition pierre;

Bonde siphonné @90 incluse;

Receveur de douche avec 30mm de hauteur;
Crill en acier inox 316 avec 145mm;
Possibilité de le client coupe sur mesure.



PLANSTONE

1700x750
info p.65/p.255



CORES DISPONIVEIS (Por encomenda)
AVAILABLE COLORS (By order)
COULEURS DISPONIBLES (Sur demande)

BEGE CINZA ANTRACITE
BEIGE | BEIGE GRAY | GRIS
MALVA MOKA

MAUVE | MAUVE

Base de duche Planstone antideslizante;
Material sélido para superficies, sem poros

e homogéneo, composto por resina poliéster,
matérias naturais e acabamento em gel coat
sanitario;

Antibactérias;

Textura de pedra;

Valvula de descarga sifonada @90 incluida;
Aba 30mm;

Grelha quadrada de ago inox 316 com 145mm;
Possibilidade do cliente cortar a medida.

MOKA | MOKA

BRANCO
WHITE | BLANC

CHOCOLATE
CHOCOLATE | CHOCOLATE

Anti-slip Planstone showertray;

Solid material to surfaces without pores and
homogeneous, composed of polyester resin,
natural materials and finished in gel coat
sanitary;

Antibacterial;

Stone finish;

Includes siphoned @90 wastpips;
30mm high shower tray;

316 stainless steel gril with 145mm;
Possibility of customer cut to measure.

ANTHRACITE | ANTHRACITE

Receveur de douche Planstone antidérrapant;

Matériau solide pour surfaces sans pores et
homogene, composé d'une résine de polyester,
des matériaux naturels et fini dans gel coat
sanitaire;

Antibactéries;

Finition pierre;

Bonde siphonné @90 incluse;

Receveur de douche avec 30mm de hauteur;
Crill en acier inox 316 avec 145mm;
Possibilité de le client coupe sur mesure.



PLANSTONE

900x900
info p.65/p.254



CORES DISPONIVEIS (Por encomenda)
AVAILABLE COLORS (By order)
COULEURS DISPONIBLES (Sur demande)

BEGE CINZA ANTRACITE
BEIGE | BEIGE GRAY | GRIS
MALVA MOKA

MAUVE | MAUVE

Base de duche Planstone Plus antideslizante;
Material sélido para superficies, sem poros

e homogéneo, composto por resina poliéster,
matérias naturais e acabamento em gel coat
sanitario;

Antibactérias;

Textura de pedra;

Valvula de descarga sifonada @90 incluida;
Aba 40mm;

Grelha quadrada de ago inox 316;
Possibilidade do cliente cortar a medida.

MOKA | MOKA

BRANCO

WHITE | BLANC

CHOCOLATE
CHOCOLATE | CHOCOLATE

Anti-slip Planstone Plus showertray;

Solid material to surfaces without pores and
homogeneous, composed of polyester resin,
natural materials and finished in gel coat
sanitary;

Antibacterial;

Stone finish;

Includes siphoned @90 wastpips;
40mm high shower tray;

316 stainless steel gril;

Possibility of customer cut to measure.

ANTHRACITE | ANTHRACITE

Receveur de douche Planstone Plus
antidérrapant;

Matériau solide pour surfaces sans pores et
homogéne, composé d'une résine de polyester,
des matériaux naturels et fini dans gel coat
sanitaire;

Antibactéries;

Finition pierre;

Bonde siphonné @90 incluse;

Receveur de douche avec 40mm de hauteur;
Crill en acier inox 316;

Possibilité de le client coupe sur mesure.



PLANSTONE PLUS

1600x800
info p.66/p.256



ACESSORIOS PLANSTONE ...

ACCESSORIES PLANSTONE
ACCESSOIRES PLANSTONE

PAINEL DE ACABAMENTO E MURETE PARA TORNEIRAS
FINISHING PANEL AND TAPS PANEL | PANNEAU DE FINITION ET PANNEAU POUR ROBINETS

CORES DISPONIVEIS (Por encomenda)
AVAILABLE COLORS (By order)
COULEURS DISPONIBLES (Sur demande)

BRANCO
WHITE | BLANC

ANTRACITE MALVA
MAUVE | MAUVE

ANTHRACITE | ANTHRACITE

Material sélido para superficies, sem poros

e homogéneo, composto por resina poliéster,
matérias naturais e acabamento em gel coat
sanitario;

Antibactérias;

Textura de pedra;

Nao inclui torneiras;

Painéis fixos com cola poliuretano.

BEGE
BEIGE | BEIGE

MOKA
MOKA | MOKA

Solid material to surfaces without pores and
homogeneous, composed of polyester resin,
natural materials and finished in gel coat
sanitary;

Antibacterial,

Stone finish;

Taps non included;

Panel fixed with polyurethane glue.

CINZA
GRAY | GRIS

CHOCOLATE
CHOCOLATE | CHOCOLATE

Matériau solide pour surfaces sans pores et
homogene, composé d'une résine de polyester,
des matériaux naturels et fini dans gel coat
sanitaire;

Antibactéries;

Finition pierre;

Robinetterie non incluse;

Panneau coller avec la colle de polyuréthanne.



BASE DUCHE EASYHELP 25

EASYHELP 25 SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE EASYHELP 25

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida; p.36/p.243 QUADRADA
Altura interior (cuba) 25mm. SQUARE | CARRE

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C
\ c 800 800 10
900 900 10
1000 1000 10

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida; p.36/p.243 CANTO
Altura interior (cuba) 25mm. CORNER | DPANGLE

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

54

A B C 55
\/ ¢ 800 800 10
900 900 10

1000 1000 10

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida; p.36/p244 RETANGULAR
Altura interior (cuba) 25mm. RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

\/

A B C A B C A B C A B C
900 700 10 1200 700 10 1500 700 10 1800 700 10
900 750 10 1200 750 10 1500 750 10 1800 750 10
900 800 10 1200 800 10 1500 800 10 1800 800 10
1000 700 10 1200 900 10 1500 900 10 1800 900 10
1000 750 10 1300 700 10 1600 700 10 1900 800 10
1000 800 10 1300 750 10 1600 750 10 1900 900 10
1000 900 10 1300 800 10 1600 800 10 2000 800 10
1100 700 10 1300 900 10 1600 900 10 2000 900 10
1100 750 10 1400 700 10 1700 700 10
1100 800 10 1400 750 10 1700 750 10
1100 900 10 1400 800 10 1700 800 10

1400 900 10 1700 900 10




EASYHELP 45 SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE EASYHELP 45

QUADRADA p.38/p.245
SQUARE | CARRE

CANTO p38/p.245
CORNER | DANGLE

PENTAGONAL p.38/p.245
PENTAGONAL | PENTAGONAL

BASE DUCHE EASYHELP 45

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

A B C
800 800 10 c ’/
900 900 10 \
1000 1000 10

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

A B C
800 800 10 C
900 900 10

1000 1000 10

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

900 900 10 I S—

1000 1000 10




Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

et

A B C A B C A B
900 700 10 1200 700 10 1500 700
900 750 10 1200 750 10 1500 750
900 800 10 1200 800 10 1500 800
1000 700 10 1200 900 10 1500 900
1000 750 10 1300 700 10 1600 700
1000 800 10 1300 750 10 1600 750
1000 900 10 1300 800 10 1600 800
1100 700 10 1300 900 10 1600 900
1100 750 10 1400 700 10 1700 700
1100 800 10 1400 750 10 1700 750
1100 900 10 1400 800 10 1700 800

1400 900 10 1700 900

1800
1800
1800
1800
1900
1900
2000
2000

700
750
800
900
800
900
800
900

p.38/p.246 RETANGULAR
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

10
10
10
10
10
10
10
10

56
57



BASE DE DUCHE EXTRAPLANA

EXTRAPLANA SHOWERTRAY

RECEVEUR DE DOUCHE EXTRAPLANA

QUADRADA p.40/p.247
SQUARE | CARRE

CANTO p.40/p.247
CORNER | DANGLE

RETANGULAR p.40/p.248
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

900
900
900
1000
1000
1000
1000
1100
1100
1100
1100

700
750
800
700
750
800
900
700
750
800
900

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1200
1200
1200
1200
1300
1300
1300
1300
1400
1400
1400
1400

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 25mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C
800 800 50 C
900 900 50
1000 1000 50

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 25mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C
800 800 50 C
900 900 50

1000 1000 50

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 25mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

B C A B C A B C
700 50 1500 700 50 1800 700 50
750 50 1500 750 50 1800 750 50
800 50 1500 800 50 1800 800 50
900 50 1500 900 50 1800 900 50
700 50 1600 700 50 1900 800 50
750 50 1600 750 50 1900 900 50
800 50 1600 800 50 2000 800 50
900 50 1600 900 50 2000 900 50
700 50 1700 700 50
750 50 1700 750 50
800 50 1700 800 50
900 50 1700 900 50




BASE DE DUCHE EXTRAPLANA ESPECIAL*

SPECIAL EXTRAPLANA SHOWERTRAY*
RECEVEUR DE DOUCHE EXTRAPLANA SPECIAUX*

«Permite a instalacdo com valvula sifonada sem partir o piso
«Allows its installation with discharge valve waste without breaking the floor
«Permet d'installation avec valve siphonné sans crasser le sol

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida; p.p.40/p.247 QUADRADA
Altura interior (cuba) 25mm. SQUARE | CARRE

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C
\/ 800 800 100

900 900 100
1000 1000 100

VéLvuLg de (?Iescarga sifonada SLIM @90 incluida; p.40/p.247 CANTO
Altura interior (cuba) 25mm. CORNER | DANGLE
Outlet drain slim with waste hole 90mm included;

Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C

C 800 800 100
900 900 100 .
1000 1000 100

59

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida; p.40/p.248 RETANGULAR
Altura interior (cuba) 25mm. RECTANGULAR | RECTANGULAIRE
Outlet drain slim with waste hole 90mm included;

Interior height 25mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 25mm.

A B C A B C A B C A B C
900 700 100 1200 700 100 1500 700 100 1800 700 100
900 750 100 1200 750 100 1500 750 100 1800 750 100
900 800 100 1200 800 100 1500 800 100 1800 800 100
1000 700 100 1200 900 100 1500 900 100 1800 900 100
1000 750 100 1300 700 100 1600 700 100 1900 800 100
1000 800 100 1300 750 100 1600 750 100 1900 900 100
1000 900 100 1300 800 100 1600 800 100 2000 800 100
1100 700 100 1300 900 100 1600 900 100 2000 900 100
1100 750 100 1400 700 100 1700 700 100
1100 800 100 1400 750 100 1700 750 100
1100 900 100 1400 800 100 1700 800 100

1400 900 100 1700 900 100




BASE DUCHE PLANISSIMA

PLANISSIMA SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE PLANISSIMA

QUADRADA p.42-45/p.249
SQUARE | CARRE

CANTO p.42-45/p.249
CORNER | DANGLE

PENTAGONAL p.42-45/p.249
PENTAGONAL | PENTAGONAL

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

A B C
700 700 75 C
750 750 75
800 800 75
900 900 75

1000 1000 75

Vélvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

A B C
750 750 75 ¢ \/
800 800 75

900 900 75
1000 1000 75

Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

A B C
900 900 75 C\/

1000 1000 75
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Valvula de descarga sifonada SLIM @90 incluida;
Altura interior (cuba) 45mm.

Outlet drain slim with waste hole 90mm included;
Interior height 45mm.

Bonde de douche siphoné slim 90mm avec reservatoire inclus;
Hauteur intérieure 45mm.

-t

A B C A B C A B
900 700 75 1200 700 75 1500 700
900 750 75 1200 750 75 1500 750
900 800 75 1200 800 75 1500 800
1000 700 75 1200 900 75 1500 900
1000 750 75 1300 700 75 1600 700
1000 800 75 1300 750 75 1600 750
1000 900 75 1300 800 75 1600 800
100 700 75 1300 900 75 1600 900
1100 750 75 1400 700 75 1700 700
oo 800 75 1400 750 75 1700 750
100 900 75 1400 800 75 1700 800

1400 900 75 1700 900

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

1800
1800
1800
1800
1900
1900
2000
2000

700
750
800
900
800
900
800
900

p.44/p.250 RETANGULAR
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

75
75
75
75
75
75
75
75



ESTRADO EMFENOLICO RECTANGULAR PLATE-FORME RECTANGULAIRE
RETANGULAR WENGUE ~ PHENOLIC WENGE  PHENOLIQUE WENGUE POUR
PARA BASE DE DUCHE PLATFORM TRAY RECEVEUR DE DOUCHE

info p251/p252 FOR SHOWER TRAY



RETANGULAR
RECTANGULAR
RECTANGULAIRE

QUADRADO

SQUARE

CARRE

WENGUE CASTANHO
WENGUE BROWN

WENGUE MARRON

ESTRADOS FENOLICO

PHENOLIC PLATFORMS TRAY
PLATE-FORME EN PHENOLIQUE

Apenas disponiveis para as bases de duche série Planissima e Easyhelp 45
Only available to Planissima and Easyhelp 45 shower trays
Seulement disponible pour les receveurs de douche Planissima et Easyhelp 45

PENTAGONAL
PENTAGONAL
PENTAGONAL
62
63
CANTO
CORNER
ANGLE
MEL FAIA ZEBRANO
HONEY BEECH ZEBRANO
MIEL HETRE ZEBRANO



BASE DE DUCHE CLASSICA

CLASSICA SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE CLASSICA

QUADRADA p.46/p.253
SQUARE | CARRE

CANTO p.46/p.253
CORNER | DANGLE

RETANGULAR p.46/p.253
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

Valvula de descarga @50 nao incluida;
Altura interior (cuba) 50mm.

Outlet drain 50mm not included;
Interior height 50mm.

Bonde de douche 50mm pas inclus;
Hauteur intérieure 50mm.

A B C
700 700 75 ¢ \’/
750 750 75
800 800 75
850 850 75

900 900 75

Valvula de descarga @50 nao incluida;
Altura interior (cuba) 50mm.

Outlet drain 50mm not included;
Interior height 50mm.

Bonde de douche 50mm pas inclus;
Hauteur intérieure 50mm.

A B C
800 800 75 ¢ \/
850 850 75

900 900 75

Vélvula de descarga @50 nao incluida;
Altura interior (cuba) 50mm.

Outlet drain 50mm not included;
Interior height 50mm.

Bonde de douche 50mm pas inclus;
Hauteur intérieure 50mm.

900 750 75 ¢
1000 700 75
1000 750 75

1000 800 75
1200 700 75
1200 750 75
1200 800 75
1300 800 75
1400 800 75
1500 800 75




BASE DE DUCHE PLANSTONE

Valvula de descarga e grelha de inox 316 quadrada com 145mm incluida.
Outlet drain and stainless 316 square grid with 145mm included.
Bonde de douche et grille en acier inoxydable 316 carré avec 145mm inclus.

. A B C
\/ 800 800 30

900 900 30

Valvula de descarga e grelha de inox 316 quadrada com 145mm incluida.
Qutlet drain and stainless 316 square grid with 145mm included.
Bonde de douche et grille en acier inoxydable 316 carré avec 145mm inclus.

A B C
v ¢ 800 800 30
900 900 30

Vélvula de descarga e grelha de inox 316 quadrada com 145mm incluida.
Outlet drain and stainless 316 square grid with 145mm included.
Bonde de douche et grille en acier inoxydable 316 carré avec 145mm inclus.

\/

A B C A B C A B C A
1000 700 30 1300 700 30 1600 700 30 1900
1000 750 30 1300 750 30 1600 750 30 1900
1000 800 30 1300 800 30 1600 800 30 2000
1000 900 30 1300 900 30 1600 900 30 2000
1100 700 30 1400 700 30 1700 700 30
1100 750 30 1400 750 30 1700 750 30
1100 800 30 1400 800 30 1700 800 30
1100 900 30 1400 900 30 1700 900 30
1200 700 30 1500 700 30 1800 700 30
1200 750 30 1500 750 30 1800 750 30
1200 800 30 1500 800 30 1800 800 30

1200 900 30 1500 900 30 1800 900 30

800
900
800
900

30
30
30
30

PLANSTONE SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE PLANSTONE

p.48-51/p.254 QUADRADA
SQUARE | CARRE

p.50/p.254 CANTO
CORNER | DANGLE

64
65

p.48/p.255 RETANGULAR
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE




BASE DE DUCHE PLANSTONE PLUS

PLANSTONE PLUS SHOWERTRAY
RECEVEUR DE DOUCHE PLANSTONE PLUS

RETANGULAR p.52/p.256 Valvula de descarga e grelha de inox 316 retangular incluida.

RECTANGULAR | RECTANGULAIRE Outlet drain and stainless 316 rectangular grid included.
Bonde de douche et grille en acier inoxydable 316 rectangulaire inclus.

A B C A B C
1000 700 40 1600 700 40 <
1000 750 40 1600 750 40 \
1000 800 40 1600 800 40 /
1000 900 40 1600 900 40
1100 700 40 1700 700 40
1100 750 40 1700 750 40
1100 800 40 1700 800 40
1100 900 40 1700 900 40
1200 700 40 1800 700 40
1200 750 40 1800 750 40
1200 800 40 1800 800 40
1200 900 40 1800 900 40
1300 700 40 1900 800 40
1300 750 40 1900 900 40
1300 800 40 2000 800 40
1300 900 40 2000 900 40

1400 700 40
1400 750 40
1400 800 40
1400 900 40
1500 700 40
1500 750 40
1500 800 40
1500 900 40




A
600
A 600
600
600
600
610-750
610-750
610-750
610-750
610-750
760-1000
760-1000
760-1000
760-1000
760-1000

N&o inclui torneiras.
Taps non included.
Robinetterie non incluse.

900

ACESSORIOS PLANSTONE

B
700-1000
1010-1200
1210-1500
1510-1800
1810-2100
700-1000
1010-1200
1210-1500
1510-1800
1810-2100
700-1000
1010-1200
1210-1500
1510-1800
1810-2100

B
700-1000

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

PLANSTONE ACCESSORIES
ACCESSOIRES PLANSTONE

p.54/p.257 PAINEL DE ACABAMENTO
FINISHING PANEL | PANNEAU DE FINITION

66
67

p.54/p.257 MURETE PARA TORNEIRAS
TAPS PANEL | PANNEAU POUR ROBINETS






QUADRADA | squaRE | cARRE
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%

¥
(——
i r \687

A B C D E F H
800 800 700 50 50 180 180 45 10
900 900 800 50 50 180 180 45 10
1000 1000 900 50 50 180 180 45 10
CANTO | corneR | DANGLE
<4 a3
F—_—
o7 T
tolerancia / tolerance / tolérance +1%

A B C D E B G H J K
800 800 330 700 50 50 180 180 930 45 10
900 900 450 800 50 50 180 180 1070 45 10
1000 1000 520 900 50 50 180 180 1220 45 10

VALVULA
OUTLET DRAIN | BONDE

p36/p55s EASYHELP 25

CUBA (altura interior) 25mm / ABA 10mm
INTERIOR HEIGHT 25mm/PANEL 10mm | HAUTEUR INTERIEURE 25mm/PANNEAU 10mm

MEDIDA BRANCO PlanGrip
MEASURE WHITE
MESURER BLANC
800x800 160601108080 160901108080
160901109090

900x900 160601109090

1000x1000 1606010100100

16090110100100

<242
Y243

CUBA (altura interior) 25mm / ABA 10mm
INTERIOR HEIGHT 25mm/PANEL 10mm | HAUTEUR INTERIEURE 25mm/PANNEAU 10mm

MEDIDA BRANCO
MEASURE WHITE
MESURER BLANC

800x800 160603108080

PlanGrip

160903108080

900x900 160603109090

160903109090

1000x1000  16060310100100

6090310100100

VALVULA DE DESCARGA SLIM SIFONADA 90mm C/ RESERVATORIO
56260004 QUTLET DRAIN SLIM WITH WASTE HOLE 90mm
BONDE DE DOUCHE SIPHONE SLIM 90 mm AVEC RESERVATOIRE

Preco da base EASYHELP 25 inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / Série produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray EASYHELP 25 price includes outlet drain slim 90mm / Series produced to order only
Prix de receveur de douche EASYHELP 25 comprend le bonde de douche slim 90mm / Série produite uniquement sur commande



EASYHELP 25 p36/p55

CUBA (altura interior) 25mm / ABA 10mm
RETANGULAR |RecTancuLAR | RECTANGULAIRE INTERIOR HEIGHT 25mm/PANEL 10mrm | HAUTEUR INTERIEURE 25mrm/PANNEAU 10mm

_iH .
e
tolerancia / tolerance / tolérance +1%
A B C D E F G H F[:]EEAEU?{Q BRAv'\jHCWOE HEm@iTe
MESURER BLANC
900 700 800 50 50 180 180 45 10 900x700 160605109070 160905109070
900 750 800 50 50 180 180 45 10 900x750 160605109075 160905109075
900 800 800 50 50 180 180 45 10 900x800 160605109080 160905109080
1000 700 900 50 50 180 180 45 10 1000x700 1606051010070 1609051010070
1000 750 900 50 50 180 180 45 10 1000x750 1606051010075 1609051010075
1000 800 900 50 50 180 180 45 10 1000x800 1606051010080 1609051010080
1000 900 900 50 50 180 180 45 10 1000x900 1606051010090 1609051010090
100 700 1000 50 50 180 180 45 10 1100x700 1606051011070 1609051011070
100 750 1000 50 50 180 180 45 10 1100x750 1606051011075 1609051011075
100 800 1000 50 50 180 180 45 10 1100x800 1606051011080 1609051011080
100 900 1000 50 50 180 180 45 10 1100x900 1606051011090 1609051011090
200 700 10O 50 50 180 180 45 10 1200x700 1606051012070 1609051012070
200 750 MOO 50 50 180 180 45 10 1200x750 1606051012075 1609051012075
200 800 MO0 50 50 180 180 45 10 1200x800 1606051012080 1609051012080
200 900 MO0 50 50 180 180 45 10 1200x900 1606051012090 1609051012090
300 700 1200 50 50 180 180 45 10 1300x700 1606051013070 1609051013070
300 750 1200 50 50 180 180 45 10 1300x750 1606051013075 1609051013075
1300 800 1200 50 50 180 180 45 10 1300x800 1606051013080 1609051013080
1300 900 1200 50 50 180 180 45 10 1300x900 1606051013090 1609051013090
400 700 1300 50 50 180 180 45 10 1400x700 1606051014070 1609051014070
400 750 1300 50 50 180 180 45 10 1400x750 1606051014075 1609051014075
1400 800 1300 50 50 180 180 45 10 1400x800 1606051014080 1609051014080
1400 900 1300 50 50 180 180 45 10 1400x900 1606051014090 1609051014090
1500 700 1400 50 50 180 180 45 10 1500x700 1606051015070 1609051015070
1500 750 1400 50 50 180 180 45 10 1500x750 1606051015075 1609051015075
1500 800 1400 50 50 180 180 45 10 1500x800 1606051015080 1609051015080
1500 900 1400 50 50 180 180 45 10 1500x900 1606051015090 1609051015090
1600 700 1500 50 50 180 180 45 10 1600x700 1606051016070 1609051016070
1600 750 1500 50 50 180 180 45 10 1600x750 1606051016075 1609051016075
1600 800 1500 50 50 180 180 45 10 1600x800 1606051016080 1609051016080
1600 900 1500 50 50 180 180 45 10 1600x900 1606051016090 1609051016090
1700 700 1600 50 50 180 180 45 10 1700x700 1606051017070 1609051017070
1700 750 1600 50 50 180 180 45 10 1700x750 1606051017075 1609051017075
1700 800 1600 50 50 180 180 45 10 1700x800 1606051017080 1609051017080
1700 900 1600 50 50 180 180 45 10 1700x900 1606051017090 1609051017090
1800 700 1700 50 50 180 180 45 10 1800x700 1606051018070 1609051018070
1800 750 1700 50 50 180 180 45 10 1800x750 1606051018075 1609051018075
1800 800 1700 50 50 180 180 45 10 1800x800 1606051018080 1609051018080
1800 900 1700 50 50 180 180 45 10 1800x900 1606051018090 1609051018090
1900 800 1800 50 50 180 180 45 10 1900x800 1606051019080 1609051019080
1900 900 1800 50 50 180 180 45 10 1900x900 1606051019090 1609051019090
2000 800 1900 50 50 180 180 45 10 2000x800 1606051020080 1609051020080
2000 900 1900 50 50 180 180 45 10 2000x900 1606051020090 1609051020090

Preco da base EASYHELP 25 inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / Série produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray EASYHELP 25 price includes outlet drain slim 90mm / Series produced to order only
Prix de receveur de douche EASYHELP 25 comprend le bonde de douche slim 90mm / Série produite uniquement sur commande



p38/ps6 EASYHELP 45

CUBA (altura interior) 45mm / ABA 10mm

QUADRADA | square | carre INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 10mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 10mm
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO ;
A B C D E F G H MEASURE WHITE Plenire
MESURER BLANC
800 800 180 180 700 50 50 60 10 800x800 160602108080 160902108080
900 900 180 180 800 50 50 60 10 900x900 160602109090 160902109090
1000 1000 180 180 900 50 50 60 10 1000x1000  16060210100100 1609021010100

CUBA (altura interior) 45mm / ABA 10mm

CANTO | corner|pancLe INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 10mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 10mm
Bﬁ'l\
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO ;

A B C D E F G H MEASURE WHITE e
MESURER BLANC <244

Y

800 800 330 700 180 180 930 60 10 800x800 160604103080 160904108080 245

900 900 450 800 180 180 1070 60 10 900x900 160604109090 160904109090

1000 1000 520 900 180 180 1220 60 10 1000x1000  16060410100100 16090410100100

CUBA (altura interior) 45mm / ABA 10mm
PENTAGONAL | penTacoNAL | PENTAGONAL INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 10mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 10mm
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO i
A B C D E F G H J MEASURE WHITE PlanGrip
MESURER BLANC
900 900 450 800 630 180 180 950 60 10 900x900 160607109090 160907109090
1000 1000 500 900 700 180 180 1060 60 10 1000x1000 1606071010100 16090710100100

VALVULA
OUTLET DRAIN | BONDE

VALVULA DE DESCARGA SLIM SIFONADA 90mm C/ RESERVATORIO
56260004 QUTLET DRAIN SLIM WITH WASTE HOLE 90mm

I L
@ ].‘Ili BONDE DE DOUCHE SIPHONE SLIM 90 mm AVEC RESERVATOIRE
)
B

Preco da base EASYHELP 45 inclui vélvula de descarga Slim sifonada de 90@ / Série produzida apenas por encomenda | Permite aplicacdo de estrado em fendlico | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray EASYHELP 45 price includes outlet drain slim 90mm / Series produced to order only | Allows the phenolic wood platform applications
Prix de receveur de douche EASYHELP 45 comprend le bonde de douche slim 90mm / Série produite uniquement sur commande | Permet & lapplication de plat-forme en phenolique



EASYHELP 45 p38/057

RETANGULAR | RECTANGULAR | RECTANGULAIRE INTERIOR HEIGHT 45mm/PANELWO(r:nanﬁ?ﬁA(SlTlELLJJrRaIkllr%EeRTlE%erEig?gnT/P/AﬁEEAAJJ?(;:ﬁTn
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
A B C D E F G H IZ]EEAEU?{)S BRAv'\jHCWOE HEm@iTe
MESURER BLANC

900 700 800 180 180 50 50 60 10 900x700 160606109070 160906109070
900 750 800 180 180 50 50 60 10 900x750 160606109075 160906109075
900 800 800 180 180 50 50 60 10 900x800 160606109080 160906109080
1000 700 900 180 180 50 50 60 10 1000x700 1606061010070 1609061010070
1000 750 900 180 180 50 50 60 10 1000x750 1606061010075 1609061010075
1000 800 900 180 180 50 50 60 10 1000x800 1606061010080 1609061010080
1000 900 900 180 180 50 50 60 10 1000x900 1606061010090 1609061010090
100 700 1000 180 180 50 50 60 10 1100x700 1606061011070 1609061011070
100 750 1000 180 180 50 50 60 10 1100x750 1606061011075 1609061011075
100 800 1000 180 180 50 50 60 10 1100x800 1606061011080 1609061011080
100 900 1000 180 180 50 50 60 10 1100x900 1606061011090 1609061011090
200 700 100 180 180 50 50 60 10 1200x700 1606061012070 1609061012070
200 750 MOO 180 180 50 50 60 10 1200x750 1606061012075 1609061012075
200 800 100 180 180 50 50 60 10 1200x800 1606061012080 1609061012080
200 900 MO0 180 180 50 50 60 10 1200x900 1606061012090 1609061012090
1300 700 1200 180 180 50 50 60 10 1300x700 1606061013070 1609061013070
1300 750 1200 180 180 50 50 60 10 1300x750 1606061013075 1609061013075
300 800 1200 180 180 50 50 60 10 1300x800 1606061013080 1609061013080
1300 900 1200 180 180 50 50 60 10 1300x900 1606061013090 1609061013090
1400 700 1300 180 180 50 50 60 10 1400x700 1606061014070 1609061014070
1400 750 1300 180 180 50 50 60 10 1400x750 1606061014075 1609061014075
1400 800 1300 180 180 50 50 60 10 1400x800 1606061014080 1606061014080
1400 900 1300 180 180 50 50 60 10 1400x900 1606061014090 1609061014090
1500 700 1400 180 180 50 50 60 10 1500x700 1606061015070 1609061015070
1500 750 1400 180 180 50 50 60 10 1500x750 1606061015075 1609061015075
1500 800 1400 180 180 50 50 60 10 1500x800 1606061015080 1609061015080
1500 900 1400 180 180 50 50 60 10 1500x900 1606061015090 1609061015090
1600 700 1500 180 180 50 50 60 10 1600x700 1606061016070 1609061016070
1600 750 1500 180 180 50 50 60 10 1600x750 1606061016075 1609061016075
1600 800 1500 180 180 50 50 60 10 1600x800 1606061016080 1609061016080
1600 900 1500 180 180 50 50 60 10 1600x900 1606061016090 1609061016090
1700 700 1600 180 180 50 50 60 10 1700x700 1606061017070 1609061017070
700 750 1600 180 180 50 50 60 10 1700x750 1606061017075 1609061017075
700 800 1600 180 180 50 50 60 10 1700x800 1606061017080 1609061017080
700 900 1600 180 180 50 50 60 10 1700x900 1606061017090 1609061017090
1800 700 1700 180 180 50 50 60 10 1800x700 1606061018070 1609061018070
1800 750 1700 180 180 50 50 60 10 1800x750 1606061018075 1609061018075
1800 800 1700 180 180 50 50 60 10 1800x800 1606061018080 1609061018080
1800 900 1700 180 180 50 50 60 10 1800x900 1606061018090 1609061018090
1900 800 1800 180 180 50 50 60 10 1900x800 1606061019080 1609061019080
1900 900 1800 180 180 50 50 60 10 1900x900 1606061019090 1609061019090
2000 800 1900 180 180 50 50 60 10 2000x800 1606061020080 1609061020080
2000 900 1900 180 180 50 50 60 10 2000x900 1606061020090 1609061020090

Preco da base EASYHELP 45 inclui vélvula de descarga Slim sifonada de 90 / Série produzida apenas por encomenda | Permite aplicagdo de estrado em fendlico | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray EASYHELP 45 price includes outlet drain slim 90mm / Series produced to order only | Allows the phenolic wood platform applications
Prix de receveur de douche EASYHELP 45 comprend le bonde de douche slim 90mm / Série produite uniquement sur commande | Permet & lapplication de plat-forme en phenolique



pao/pss-so EXTRAPLANA 50 / EXTRAPLANA ESPECIAL 100

EXTRAPLANA: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 50mm
EXTRAPLANA: (interior height) 25mm / PANEL 50mm | EXTRAPLANA: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 50mm

QUADRADA |square | carre EXTRAPLANA ESPECIAL: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 100mm
EXTRAPLANA ESPECIAL: (interior height) 25mm / PANEL 100mm | EXTRAPLANA ESPECIAL: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 100mm
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO ;
A B C D E F G H JoK MEASURE WHITE PlanGrip
MESURER BLANC
800 800 700 50 50 180 180 45 15 50 100 800x800 1605XX108080 1608XX108080
900 900 800 50 50 180 180 45 15 50 100 900x900 1605XX109090 1608XX109090
1000 1000 900 50 50 180 180 45 15 50 100 1000x1000  1605Xx10100100 1608XX10100100
Substituir XX: 01 EXTRAPLANA / 02 EXTRAPLANA ESPECIAL

Change XX: 01 EXTRAPLAN / 02 SPECIAL EXTRAPLAN
Remplacer XX: 01 EXTRA PLAT / 02 EXTRA PLAT SPECIALE

EXTRAPLANA: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 50mm
EXTRAPLANA: (interior height) 25mm / PANEL 50mm | EXTRAPLANA: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 50mm

CANTO | conner | pancLe EXTRAPLANA ESPECIAL: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 100mm
EXTRAPLANA ESPECIAL: (interior height) 25mm / PANEL 100mm | EXTRAPLANA ESPECIAL: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 100mm
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO f
A B C D E F G H J K L M MEASURE WHITE PlanGrip
MESURER BLANC
800 800 330 700 50 50 180 180 930 15 45 50 100 800x800 1605XX108080 1608XX108080
900 900 450 800 50 50 180 180 1070 15 45 50 100 900x900 1605XX109090 1608XX109090
1000 1000 520 900 50 50 180 180 1220 15 45 50 100 1000x1000  1605XX10100100 1608XX10100100

Substituir XX: 03 EXTRAPLANA / 04 EXTRAPLANA ESPECIAL
Change XX: 03 EXTRAPLAN / 04 SPECIAL EXTRAPLAN
Remplacer XX: 03 EXTRA PLAT / 04 EXTRA PLAT SPECIALE

VALVULA
OUTLET DRAIN | BONDE

i N VALVULA DE DESCARGA SLIM SIFONADA 90mm C/ RESERVATORIO
T7 56260004 QUTLET DRAIN SLIM WITH WASTE HOLE 90mm
]‘.‘Il! BONDE DE DOUCHE SIPHONE SLIM 90 mm AVEC RESERVATOIRE

<246
¥ 247

Preco da base EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15

unidades | A
Showertray EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL price includes outlet drain slim 90mm / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produced to order only

Prix de receveur de douche EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL comprend le bonde de douche slim 90mm / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produite uniquement sur commande



EXTRAPLANA 50 / EXTRAPLANA ESPECIAL 100 p40/p58-59

EXTRAPLANA: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 50mm

RETANGULAR EXTRAPLANA: (interior height) 25mm / PANEL 50mm | EXTRAPLANA: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 50mm
RECTANGULAR | RECTANGULAIRE EXTRAPLANA ESPECIAL: CUBA (altura interior) 25mm / ABA 100mm
EXTRAPLANA ESPECIAL: (interior height) 25mm / PANEL 100mm | EXTRAPLANA ESPECIAL: (hauteur intérieure) 25mm / PANNEAU 100mm
b |
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MESURER BLANC
900 700 800 50 50 180 180 45 15 50 100 900x700 1605XX109070 1608XX109070
900 750 800 50 50 180 180 45 15 50 100 900x750 1605XX109075 1608XX109075
900 800 800 50 50 180 180 45 15 50 100 900x800 1605XX109080 1608XX109080
1000 700 900 50 50 180 180 45 15 50 100 1000x700  1605xx1010070 1608XX1010070
1000 750 900 50 50 180 180 45 15 50 100 1000x750  1605XX1010075 1608XX1010075
1000 800 900 50 50 180 180 45 15 50 100 1000x800  1605xx1010080 1608XX1010080
1000 900 900 50 50 180 180 45 15 50 100 1000x900  1605xx1010090 1608XX1010090
100 700 1000 50 50 180 180 45 15 50 100 1100x700 1605XX1011070 1608XX1011070
100 750 1000 50 50 180 180 45 15 50 100 1100x750 1605XX1011075 1608XX1011075
100 800 1000 50 50 180 180 45 15 50 100 1100x800  1605xX1011080 1608XX1011080
100 900 1000 50 50 180 180 45 15 50 100 1100x900  1605xx1011090 1608XX1011090
200 700 MO0 50 50 180 180 45 15 50 100 1200x700  1605XX1012070 1608XX1012070
200 750 MO0 50 50 180 180 45 15 50 100 1200x750 1605XX1012075 1608XX1012075
200 800 MO0 50 50 180 180 45 15 50 100 1200x800  1605xX1012080 1608XX1012080
200 900 MO0 50 50 180 180 45 15 50 100 1200x900  1605xX1012090 1608XX1012090
300 700 1200 50 50 180 180 45 15 50 100 1300x700  1605Xx1013070 1608XX1013070
1300 750 1200 50 50 180 180 45 15 50 100 1300x750  1605XX1013075 1608XX1013075
1300 800 1200 50 50 180 180 45 15 50 100 1300x800  1605xX1013080 1608XX1013080
1300 900 1200 50 50 180 180 45 15 50 100 1300x900  1605xX1013090 1608XXI013090
400 700 1300 50 50 180 180 45 15 50 100 1400x700  1605Xx1014070 1608XX1014070
1400 750 1300 50 50 180 180 45 15 50 100 1400x750  1605XX1014075 1608XX1014075
1400 800 1300 50 50 180 180 45 15 50 100 1400x800  1605xx1014080 1605XX1014080
400 900 1300 50 50 180 180 45 15 50 100 1400x900  1605XX1014090 1608XX1014090
1500 700 1400 50 50 180 180 45 15 50 100 1500x700  1605XX1015070 1608XX1015070
1500 750 1400 50 50 180 180 45 15 50 100 1500x750  1605xX1015075 1608XX1015075
1500 800 1400 50 50 180 180 45 15 50 100 1500x800  1605xX1015080 1608XX1015080
1500 900 1400 50 50 180 180 45 15 50 100 1500x900  1605xx1015090 1608XX1015090
1600 700 1500 50 50 180 180 45 15 50 100 1600x700  1605xX1016070 1608XX1016070
1600 750 1500 50 50 180 180 45 15 50 100 1600x750  1605XX1016075 1608XX1016075
1600 800 1500 50 50 180 180 45 15 50 100 1600x800  1605XX1016080 1608XX1016080
1600 900 1500 50 50 180 180 45 15 50 100 1600x900  1605Xx1016090 1608XX1016090
700 700 1600 50 50 180 180 45 15 50 100 1700x700  1605XX1017070 1608XX1017070
700 750 1600 50 50 180 180 45 15 50 100 1700x750 1605XX1017075 1608XX1017075
700 800 1600 50 50 180 180 45 15 50 100 1700x800  1605xx1017080 1608XX1017080
700 900 1600 50 50 180 180 45 15 50 100 1700x900  1605xx1017090 1608XX1017090
1800 700 1700 50 50 180 180 45 15 50 100 1800x700  1605xx1018070 1608XX1018070
1800 750 1700 50 50 180 180 45 15 50 100 1800x750  1605Xx1018075 1608XX1018075
1800 800 1700 50 50 180 180 45 15 50 100 1800x800  1605xx1018080 1608XX1018080
1800 900 1700 50 50 180 180 45 15 50 100 1800x900  1605xx1018090 1608XX1018090
1900 800 1800 50 50 180 180 45 15 50 100 1900x800  1605xx1019080 1608XX1019080
1900 900 1800 50 50 180 180 45 15 50 100 1900x900  1605Xx1019090 1608XX1019090
2000 800 1900 50 50 180 180 45 15 50 100 2000x800  1605xX1020080 1608XX1020080
2000 900 1900 50 50 180 180 45 15 50 100 2000x900  1605xX1020090 1608XX1020090

Substituir XX: 05 EXTRAPLANA / 06 EXTRAPLANA ESPECIAL
Change XX: 05 EXTRAPLAN / 06 SPECIAL EXTRAPLAN
Remplacer XX: 05 EXTRA PLAT / 06 EXTRA PLAT SPECIALE

Preco da base EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15
unidades | A

Showertray EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL price includes outlet drain slim 90mm / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produced to order only

Prix de receveur de douche EXTRAPLANA / EXTRAPLANA ESPECIAL comprend le bonde de douche slim 90mm / EXTRAPLANA ESPECIAL/PLANGRIP produite uniquement sur commande



042-a5/060 PLANISSIMA

. CUBA (altura interior) 45mm / ABA 75mm
QUADRADA | square | carre INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mrm/PANNEAU 75mm

B
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E

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

A B C D E F G H ITEEAEL%@ BRAv'v\lHCw?z PEmCi e
MESURER BLANC

700 700 180 180 600 50 50 60 75 700x700 160302107070 160702107070

750 750 180 180 650 50 50 60 75 750x750 160302107575 160702107575

800 800 180 180 700 50 50 60 75 800x800 160302108080 160702108080

900 900 180 180 800 50 50 60 75 900x900 160302109090 160702109090

1000 1000 180 180 900 50 50 60 75 1000x1000 1603021010100 16070210100100

CANTO . CUBA (altura interior) 45mm / ABA 75mm
| CORNER | D"ANGLE INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 75mm

L]

el
tolerancia / tolerance / tolérance +1%

MEDIDA BRANCO PlanGrip*

A B c D E F G H MEASURE WHITE
MESURER BLANC

750 750 300 650 180 180 860 60 75 750x750 160304107575 160704107575

800 800 330 700 180 180 930 60 75 800x800 160304108080 160704108080

900 900 450 800 180 180 1070 60 75 900x900 160304109090 160704109090

1000 1000 520 900 180 180 1220 60 75 1000x1000 6030410100100 16070410100100

CUBA (altura interior) 45mm / ABA 75mm
PENTAGONAL | peNTAGONAL | PENTAGONAL INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 75mm

L

Z—

e > ! -
<Ji E) T 087 t
—

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

MEDIDA BRANCO ~k
A B c D E F G H J MEASURE WHITE e
MESURER BLANC
900 900 450 800 630 180 180 950 60 75 900x900 160307109090 160707109090
1000 1000 500 900 700 180 180 1060 60 75 1000x1000  16030710100100 1607071010100
VALVULA

OUTLET DRAIN | BONDE

13 L VALVULA DE DESCARGA SLIM SIFONADA 90mm c/ RESERVATORIO
T 56260004 OUTLET DRAIN SLIM WITH WASTE HOLE 90mm
® H BONDE DE DOUCHE SIPHONE SLIM 90 AVEC RESERVATOIRE

ll\llg .

Preco da base PLANISSIMA inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / *PLANGRIP produzida apenas por encomenda | Permite aplicagéo de estrado em fendlico | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray PLANISSIMA price includes outlet drain slim 90mm / *PLANGRIP produced to order only | Allows the phenolic wood platform applications
Prix de receveur de douche PLANISSIMA comprend le bonde de douche slim 90mm / *PLANGRIP produite uniqguement sur commande | Permet & lapplication de plat-forme en phenolique

« 248
Y249



PLANISSIMA ,a4/p61

CUBA (altura interior) 45mm / ABA 75mm
RETANGULAR |RecTancuLAR | RECTANGULAIRE INTERIOR HEIGHT 45mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 45mm/PANNEAU 75mm
| A
0~
F
]
B Ll ‘L
L r ™ @87 T
= c e

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

A B C D E F G H mEEAlgb%é BRAVDIHCI'I?E Aarrs”
MESURER BLANC
900 700 800 180 180 50 50 60 75 900x700 160306109070 160706109070
900 750 800 180 180 50 50 60 75 900x750 160306109075 160706109075
900 800 800 180 180 50 50 60 75 900x800 160306109080 160706109080
1000 700 900 180 180 50 50 60 75 1000x700 1603061010070 1607061010070
1000 750 900 180 180 50 50 60 75 1000x750 1603061010075 1607061010075
1000 800 900 180 180 50 50 60 75 1000x800 1603061010080 1607061010080
1000 900 900 180 180 50 50 60 75 1000x900 1603061010090 1607061010090
100 700 1000 180 180 50 50 60 75 1100x700 1603061011070 1607061011070
100 750 1000 180 180 50 50 60 75 1100x750 1603061011075 1607061011075
100 800 1000 180 180 50 50 60 75 1100x800 1603061011080 1607061011080
100 900 1000 180 180 50 50 60 75 1100x900 1603061011090 1607061011090
200 700 MO0 180 180 50 50 60 75 1200x700 1603061012070 1607061012070
200 750 MOO 180 180 50 50 60 75 1200x750 1603061012075 1607061012075
200 800 MO0 180 180 50 50 60 75 1200x800 1603061012080 1607061012080
200 900 MO0 180 180 50 50 60 75 1200x900 1603061012090 1607061012090
1300 700 1200 180 180 50 50 60 75 1300x700 1603061013070 1607061013070
1300 750 1200 180 180 50 50 60 75 1300x750 1603061013075 1607061013075
1300 800 1200 180 180 50 50 60 75 1300x800 1603061013080 1607061013080
1300 900 1200 180 180 50 50 60 75 1300x900 1603061013090 1607061013090
400 700 1300 180 180 50 50 60 75 1400x700 1603061014070 1607061014070
400 750 1300 180 180 50 50 60 75 1400x750 1603061014075 1607061014075
1400 800 1300 180 180 50 50 60 75 1400x800 1603061014080 1603061014080
1400 900 1300 180 180 50 50 60 75 1400x900 1603061014090 1607061014090
1500 700 1400 180 180 50 50 60 75 1500x700 1603061015070 1607061015070
1500 750 1400 180 180 50 50 60 75 1500x750 1603061015075 1607061015075
1500 800 1400 180 180 50 50 60 75 1500x800 1603061015080 1607061015080
1500 900 1400 180 180 50 50 60 75 1500x900 1603061015090 1607061015090
1600 700 1500 180 180 50 50 60 75 1600x700 1603061016070 1607061016070
1600 750 1500 180 180 50 50 60 75 1600x750 1603061016075 1607061016075
1600 800 1500 180 180 50 50 60 75 1600x800 1603061016080 1607061016080
1600 900 1500 180 180 50 50 60 75 1600x900 1603061016090 1607061016090
1700 700 1600 180 180 50 50 60 75 1700x700 1603061017070 1607061017070
1700 750 1600 180 180 50 50 60 75 1700x750 1603061017075 1607061017075
1700 800 1600 180 180 50 50 60 75 1700x800 1603061017080 1607061017080
1700 900 1600 180 180 50 50 60 75 1700x900 1603061017090 1607061017090
1800 700 1700 180 180 50 50 60 75 1800x700 1603061018070 1607061018070
1800 750 1700 180 180 50 50 60 75 1800x750 1603061018075 1607061018075
1800 800 1700 180 180 50 50 60 75 1800x800 1603061018080 1607061018080
1800 900 1700 180 180 50 50 60 75 1800x900 1603061018090 1607061018090
1900 800 1800 180 180 50 50 60 75 1900x800 1603061019080 1607061019080
1900 900 1800 180 180 50 50 60 75 1900x900 1603061019090 1607061019090
2000 800 1900 180 180 50 50 60 75 2000x800 1603061020080 1607061020080
2000 900 1900 180 180 50 50 60 75 2000x900 1603061020090 1607061020090

Preco da base PLANISSIMA inclui valvula de descarga Slim sifonada de 90@ / *PLANGRIP produzida apenas por encomenda | Permite aplicagéo de estrado em fendlico | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Showertray PLANISSIMA price includes outlet drain slim 90mm / *PLANGRIP produced to order only | Allows the phenolic wood platform applications
Prix de receveur de douche PLANISSIMA comprend le bonde de douche slim 90mm / *PLANGRIP produite uniqguement sur commande | Permet & lapplication de plat-forme en phenolique



QUADRADO | SQUARE | CARRE

»62ESTRADOS FENOLICO

PHENOILIC PLATFORM TRAY | PLATE-FORME EN PHENOLIQUE

MEDIDA BASE MEDIDA ESTRADO FENOLICO
SHOWERTRAY MEASURE PLATFORM TRAY MEASURE PHENOLIC
MESURE RECEVEUR DE DOUCHE MESURE PLATE-FORME PHENOLIQUE
700x700 540x540 0740017070XX
750x750 590x590 0740017575XX
800x800 640x640 0740018080XX
900x900 740x740 0740019090XX
1000x1000 840x840 074001100100XX
ACABAMENTOS: Substituir XX por: Castanho (10); Faia (11); Mel (12); Wengué (13); Zebrano (35)
FINISHINGS: Replace XX by: Brown (10); Beech (11); Honey (12); Wengue (13); Zebrano (35)
FINITIONS: Remplace XX par: Marron (10); Hétre (11); Miel (12); Wenge (13); Zebrano (35)
CANTO | CORNER | D' ANGLE
<250
7 Y 251
MEDIDA BASE MEDIDA ESTRADO FENOLICO
SHOWERTRAY MEASURE PLATFORM TRAY MEASURE PHENOLIC
MESURE RECEVEUR DE DOUCHE MESURE PLATE-FORME PHENOLIQUE
750x750 590x590 0740027575XX
800x800 640x640 0740028080XX
900x900 740x740 0740029090XX
1000x1000 840x840 074002100100XX
ACABAMENTOS: Substituir XX por: Castanho (10); Faia (11); Mel (12); Wengué (13); Zebrano (35)
FINISHINGS: Replace XX by: Brown (10); Beech (11); Honey (12); Wengue (13); Zebrano (35)
FINITIONS: Remplace XX par: Marron (10); Hétre (11); Miel (12); Wenge (13); Zebrano (35)
PENTAGONAL | PENTAGONAL | PENTAGONAL
MEDIDA BASE MEDIDA ESTRADO FENOLICO
SHOWERTRAY MEASURE PLATFORM TRAY MEASURE PHENOLIC
MESURE RECEVEUR DE DOUCHE MESURE PLATE-FORME PHENOLIQUE
900x900 740x740 0740039090XX
1000x1000 840x840 074003100100XX

ACABAMENTOS: Substituir XX por: Castanho (10); Faia (11); Mel (12); Wengué (13); Zebrano (35)
FINISHINGS: Replace XX by: Brown (10); Beech (11); Honey (12); Wengue (13); Zebrano (35)
FINITIONS: Remplace XX par: Marron (10); Hétre (11); Miel (12); Wenge (13); Zebrano (35)

Estrados adequados apenas para séries PLANISSIMA e EASYHELP CUBA 45 | Produzidos apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

Platform tray suitable only for PLANISSIMA and EASYHELP 45 showertray | Make to order.
Plate-forme appropriées seulement pour receveur PLANISSIMA et EASYHELP 45 | Apporter a lordre.



ESTRADOS FENOLICO ;e

PHENOILIC PLATFORM TRAY | PLATE-FORME EN PHENOLIQUE

RETANGULAR | RECTANGULAR | RECTANGULAIRE

MEDIDA BASE MEDIDA ESTRADO FENOLICO
SHOWERTRAY MEASURE PLATFORM TRAY MEASURE F’HENOUC
MESURE RECEVEUR DE DOUCHE MESURE PLATE-FORME PHENOLIQUE
900x700 740x540 0740049070XX
900x750 740x590 0740049075XX
900x800 740x640 0740049080XX
1000x700 840x540 07400410070XX
1000x750 840x590 07400410075XX
1000x800 840x640 07400410080XX
1000x900 840x740 07400410090XX
1100x700 940x540 07400411070XX
1100x750 940x590 07400411075XX
1100x800 940x640 07400471080XX
1100x900 940x740 07400411090XX
1200x700 1040x540 07400412070XX
1200x750 1040x590 07400412075XX
1200x800 1040x640 07400412080XX
1200x900 1040x740 07400412090XX
1300x700 140x540 07400413070XX
1300x750 140x590 07400413075XX
1300x800 140x640 07400413080XX
1300x900 1140x740 07400413090XX
1400x700 1240x540 07400414070XX
1400x750 1240x590 07400414075XX
1400x800 1240x640 07400414080XX
1400x900 1240x740 07400414090XX
1500x700 1340x540 07400415070XX
1500x750 1340x590 07400415075XX
1500x800 1340x640 07400415080XX
1500x900 1340x740 07400415090XX
1600x700 1440x540 07400416070XX
1600x750 1440x590 07400416075XX
1600x800 1440x640 07400416080XX
1600x900 1440x740 07400416090XX
1700x700 1540x540 07400417070XX
1700x750 1540x590 07400417075XX
1700x800 1540x640 07400417080XX
1700x900 1540x740 07400417090XX
1800x700 1640x540 07400418070XX
1800x750 1640x590 07400418075XX
1800x800 1640x640 07400418080XX
1800x900 1640x740 07400418090XX
1900x800 1740x640 07400419080XX
1900x900 1740x740 07400419090XX
2000x800 1840x640 07400420080XX
2000x900 1840x740 07400420090XX

ACABAMENTOS: Substituir XX por: Castanho (10); Faia (11); Mel (12); Wengué (13); Zebrano (35)
FINISHINGS: Replace XX by: Brown (10); Beech (11); Honey (12); Wengue (13); Zebrano (35)
FINITIONS: Remplace XX par: Marron (10); Hétre (11); Miel (12); Wenge (13); Zebrano (35)

Estrados adequados apenas para séries PLANISSIMA e EASYHELP CUBA 45 | Produzidos apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Platform tray suitable only for PLANISSIMA and EASYHELP 45 showertray | Make to order.
Plate-forme appropriées seulement pour receveur PLANISSIMA et EASYHELP 45 | Apporter a lordre.



QUADRADA | squaRE | cARRE
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A B @ D E F G H |

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

700 700 590 55 55 1¥45 M5 75 50
750 750 640 55 55 1¥45 145 75 50
800 800 690 55 55 145 145 75 50
850 850 740 55 55 145 145 75 50
900 900 790 5 5 15 145 75 50

CANTO | corneR D" ANGLE

oa6/p6a CLASSICA

CUBA (altura interior) 50mm / ABA 75mm
INTERIOR HEIGHT 50mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 50mm/PANNEAU 75mm

MEDIDA

BRANCO

MEASUR | MESURER WHITE | BLANC

700x700

160402107070

750x750

160402107575

800x800

160402108080

850x850

160402108585

900x900

160402109090

CUBA (altura interior) 50mm / ABA 75mm
INTERIOR HEIGHT 50mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 50mm/PANNEAU 75mm

MEDIDA BRANCO
AB DB R G K MEASURE | MESURER WHITE | BLANC
800 800 360 690 55 55 145 145 935 75 50 800x800 160404108080
850 850 400 740 55 55 145 145 1005 75 50 850x850 160404108585
900 900 450 790 55 55 145 145 1070 75 50 900x900 160404109090 <252
v 253
RETANGULAR | RECTANGULAR | RECTANGULAIRE CUBA (altura interior) S0mm / ABA 75mm

INTERIOR HEIGHT 50mm/PANEL 75mm | HAUTEUR INTERIEURE 50mm/PANNEAU 75mm

—_—A
[y |

T
G —
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|- .
J flME .
E*‘ “7(: 4-‘ FD tolerancia / tolerance / tolérance +1%

L VEASREIMESURER  WHITE | BLAC
900 750 790 55 55 1¥45 145 75 50 900x750 160406109075
1000 700 890 55 5 145 145 75 50 1000x700 1604061010070
1000 750 890 55 55 1¥45 1¥5 75 50 1000x750 1604061010075
1000 800 890 55 55 1¥45 1©5 75 50 1000x800 1604061010080
1200 700 1090 55 55 145 ¥5 75 50 1200x700 1604061012070
1200 750 1090 55 55 145 145 75 50 1200x750 1604061012075
200 800 1090 5 5 M5 145 75 50 1200x800 1604061012080
1300 800 mM90 55 55 145 145 75 50 1300x800 1604061013080
400 800 1290 55 55 145 145 75 50 1400x800 1604061014080
1500 800 1390 55 55 145 145 75 50 1500x800 1604061015080

VALVULA | OUTLET DRAIN | BONDE
VALVULA DE DESCARGA SIFONADA 50mm C/ RESERVATORIO

56260005 OUTLET DRAIN WITH SIPHON, WASTE HOLE 50mm AND RESERVOIR
BONDE DE DOUCHE AVEC SIPHON 50mm TROUS ET RESERVOIR
_ VALVULA DE DESCARGA COM SIFAO 50mm
-""'J_' 56260002 OUTLET DRAIN WITH SIPHON, WASTE HOLE 50mm

BONDE DE DOUCHE AVEC SIPHON 50mm

VALVULA DE DESCARGA SEM SIFAO 50mm
56260003 OUTLET DRAIN WITHOUT SIPHON, WASTE HOLE 50mm
BONDE DE DOUCHE SANS SIPHON 50mm

Base duche com antiderrapante / Preco da base de duche ndo inclui valvula | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Showertray with antislip / Classica showertray price doesn't include outlet drain.
Receveur de douche avec antiderapant / Prix de receveur de douche Classica ne comprend pas la bonde de douche



PLANSTONE pa4s-s0/p65

QUADRADA | sQuARE | cARRE

f«célﬂ/ ;
S !

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

A B € D E

800 800 250 30 90
900 900 250 30 90

ABA 30mm / ANTIDESLIZANTE
30mm EXTERNALHIGHT / ANTI-SLIP | HAUTEUR EXTERIEURE DE 30mm / ANTIDERAPANT

Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Also available upon request in the colors: Gray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks.
Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Cris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines

CANTO | coRNER | DANGLE

mE

R550

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

A B € D E F

800 800 225 225 30 90
900 900 225 225 30 90

B —
=

MEDIDA BRANCO ANTRACITE
MEASURE WHITE ANTHRACITE
MESURER BLANC ANTHRACITE
800x800 163101108080 163101268080
900x900 163101109090 163101269090

ABA 30mm / ANTIDESLIZANTE

30mm EXTERNALHIGHT / ANTI-SLIP | HAUTEUR EXTERIEURE DE 30mm / ANTIDERAPANT

MEDIDA BRANCO ANTRACITE
MEASURE WHITE ANTHRACITE
MESURER BLANC ANTHRACITE
800x800 163103108080 163103268080
900x900 163103109090 163103269090

Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Also available upon request in the colors: Gray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks
Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Cris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines

Preco da base PLANSTONE inclui vélvula de descarga e grelha de inox 316 quadrada com 145mm | Série produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

PLANSTONE showertray price includes wast pipe and stainless 316 square grid with 145mm | Series produced to order only
Le prix de receveur de douche PLANSTONE comprend le bonde de doucheet et en acier inoxydable 316 grille carré avec 145mm. | Series produit seulement sur commande



pas/pes PLANSTONE

ABA 30mm / ANTIDESLIZANTE
RETANGULAR | RecTaNcULAR | RECTANGULAIRE 30mm EXTERNALHIGHT / ANTI-SLIP | HAUTEUR EXTERIEURE DE 30mm / ANTIDERAPANT
i A
\ / 4o
——
= | | g T
7%W \

tolerancia / tolerance / tolérance +1%

MEDIDA BRANCO ANTRACITE
A B C D E MEASURE WHITE ANTHRACITE
MESURER BLANC ANTHRACITE
1000 700 250 30 90 1000x700 1631051010070 1631052610070
1000 750 250 30 90 1000x750 1631051010075 1631052610075
1000 800 250 30 90 1000x800 1631051010080 1631052610080
1000 900 250 30 90 1000x900 1631051010090 1631052610090
M00 700 250 30 90 1100x700 1631051011070 1631052611070
noo 750 250 30 90 1100x750 1631051011075 1631052611075
NM00 800 250 30 90 1100x800 1631051011080 1631052611080
NM00O 900 250 30 90 1100x900 1631051011090 1631052611090
1200 700 250 30 90 1200x700 1631051012070 1631052612070
1200 750 250 30 90 1200x750 1631051012075 1631052612075
1200 800 250 30 90 1200x800 1631051012080 1631052612080
1200 900 250 30 90 1200x900 1631051012090 1631052612090
1300 700 350 30 90 1300x700 1631051013070 1631052613070
1300 750 350 30 90 1300x750 1631051013075 1631052613075
1300 800 350 30 90 1300x800 1631051013080 1631052613080
1300 900 350 30 90 1300x900 1631051013090 1631052613090
1400 700 350 30 90 1400x700 1631051014070 1631052614070 <254
1400 750 350 30 90 1400x750 1631051014075 1631052614075 Y255
400 800 350 30 90 1400x800 1631051014080 1631052614080
1400 900 350 30 90 1400x900 1631051014090 1631052614090
1500 700 350 30 90 1500x700 1631051015070 1631052615070
1500 750 350 30 90 1500x750 1631051015075 1631052615075
1500 800 350 30 90 1500x800 1631051015080 1631052615080
1500 900 350 30 90 1500x900 1631051015090 1631052615090
1600 700 450 30 90 1600x700 1631051016070 1631052616070
1600 750 450 30 90 1600x750 1631051016075 1631052616075
1600 800 450 30 90 1600x800 1631051016080 1631052616080
1600 900 450 30 90 1600x900 1631051016090 1631052616090
1700 700 450 30 90 1700x700 1631051017070 1631052617070
1700 750 450 30 90 1700x750 1631051017075 1631052617075
1700 800 450 30 90 1700x800 1631051017080 1631052617080
1700 900 450 30 90 1700x900 1631051017090 1631052617090
1800 700 450 30 90 1800x700 1631051018070 1631052618070
1800 750 450 30 90 1800x750 1631051018075 1631052618075
1800 800 450 30 90 1800x800 1631051018080 1631052618080
1800 900 450 30 90 1800x900 1631051018090 1631052618090
1900 800 620 30 90 1900x800 1631051019080 1631052619080
1900 900 620 30 90 1900x900 1631051019090 1631052619090
2000 800 620 30 90 2000x800 1631051020080 1631052620080
2000 900 620 30 90 2000x900 1631051020090 1631052620090

Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Also available upon request in the colors: Gray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks.
Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Cris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines

Preco da base PLANSTONE inclui valvula de descarga e grelha de inox 316 quadrada com 145mm | Série produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

PLANSTONE showertray price includes wast pipe and stainless 316 square grid with 145mm | Series produced to order only
Le prix de receveur de douche PLANSTONE comprend le bonde de doucheet et en acier inoxydable 316 grille carré avec 145mm. | Series produit seulement sur commande



PLANSTONE PLUS ps2/p66

RETANGULAR |RecrancuLAR | RECTANGULARE 40mm EXTERNAL HIGHT / ANTI-SLIP | HAUTEUR E/;\TBE/QE&?BE{;%TBNETS‘E@%
8 ¥
‘ i
= 1] e
‘ : B
'E-‘ +
tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO ANTRACITE
A B C D E F MEASURE WHITE ANTHRACITE
MESURER BLANC ANTHRACITE
1000 700 120 60 40 90 1000x700 1632051010070 1632052610070
1000 750 120 60 40 90 1000x750 1632051010075 1632052610075
1000 800 120 60 40 90 1000x800 1632051010080 1632052610080
1000 900 120 60 40 90 1000x900 1632051010090 1632052610090
Mmoo 700 120 60 40 90 1100x700 1632051011070 1632052611070
Mmoo 750 120 60 40 90 1100x750 1632051011075 1632052611075
M00 800 120 60 40 90 1100x800 1632051011080 1632052611080
NMoO 900 120 60 40 90 1100x900 1632051011090 1632052611090
1200 700 120 60 40 90 1200x700 1632051012070 1632052612070
200 750 120 60 40 90 1200x750 1632051012075 1632052612075
1200 800 120 60 40 90 1200x800 1632051012080 1632052612080
200 900 120 60 40 90 1200x900 1632051012090 1632052612090
1300 700 120 60 40 90 1300x700 1632051013070 1632052613070
1300 750 120 60 40 90 1300x750 1632051013075 1632052613075
1300 800 120 60 40 90 1300x800 1632051013080 1632052613080
1300 900 120 60 40 90 1300x900 1632051013090 1632052613090
1400 700 120 60 40 90 1400x700 1632051014070 1632052614070
1400 750 120 60 40 90 1400x750 1632051014075 1632052614075
1400 800 10 60 40 90 1400x800 1632051014080 1632052614080
1400 900 120 60 40 90 1400x900 1632051014090 1632052614090
1500 700 120 60 40 90 1500x700 1632051015070 1632052615070
1500 750 120 60 40 90 1500x750 1632051015075 1632052615075
500 800 120 60 40 90 1500x800 1632051015080 1632052615080
1500 900 120 60 40 90 1500x900 1632051015090 1632052615090
1600 700 120 60 40 90 1600x700 1632051016070 1632052616070
1600 750 120 60 40 90 1600x750 1632051016075 1632052616075
1600 800 120 60 40 90 1600x800 1632051016080 1632052616080
1600 900 120 60 40 90 1600x900 1632051016090 1632052616090
1700 700 120 60 40 90 1700x700 1632051017070 1632052617070
1700 750 120 60 40 90 1700x750 1632051017075 1632052617075
1700 800 120 60 40 90 1700x800 1632051017080 1632052617080
7700 900 120 60 40 90 1700x900 1632051017090 1632052617090
1800 700 120 60 40 90 1800x700 1632051018070 1632052618070
1800 750 120 60 40 90 1800x750 1632051018075 1632052618075
1800 800 120 60 40 90 1800x800 1632051018080 1632052618080
1800 900 120 60 40 90 1800x900 1632051018090 1632052618090
1900 800 120 60 40 90 1900x800 1632051019080 1632052619080
1900 900 120 60 40 90 1900x900 1632051019090 1632052619090
2000 800 120 60 40 90 2000x800 1632051020080 1632052620080
2000 900 120 60 40 90 2000x900 1632051020090 1632052620090

Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Also available upon request in the colors: Gray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks.
Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Cris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines

Preco da base PLANSTONE PLUS inclui valvula de descarga e grelha de inox 316 retangular | Série produzida apenas por encomenda | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A

PLANSTONE PLUS showertray price includes wast pipe and stainless 316 rectangular grid | Series produced to order only
Le prix de receveur de douche PLANSTONE PLUS comprend le bonde de doucheet et en acier inoxydable 316 grille rectangulaire | Series produit seulement sur commande



osa/067 ACESSORIOS PLANSTONE

PLANSTONE ACCESSORIES | ACCESSOIRES PLANSTONE

PAINEL DE ACABAMENTO | FINISHING PANEL | PANNEAU DE FINITION
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
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MEDIDA BRANCO ANTRACITE

A B C MEASURE WHITE ANTHRACITE

MESURER BLANC ANTHRACITE
600 700-1000 12 1000x700 16330T10XX 16330126XX
600 1010-1200 12 1000x750 16330110XX 16330126XX
600 1210-500 12 1000x800 16330110XX 16330126XX
600 1510-1800 12 1000x900 16330110XX 16330126XX
600 1810-2100 12 1100x700 16330110XX 16330126 XX
610-750 700-1000 12 1100x750 16330110XX 16330126XX
610-750 1010-200 12 1100x800 16330110XX 16330126XX
610-750 1210-1500 12 1100x900 16330110XX 16330126XX
610-750 1510-1800 12 1200x700 16330110XX 16330126XX
610-750 1810-2100 12 1200x750 16330110XX 16330126 XX
760-1000  700-1000 12 1200x800 16330110XX 16330126XX
760-1000  1010-200 12 1200x900 16330110XX 16330126XX
760-1000  1210-1500 12 1300x700 16330110XX 16330126XX
760-1000  1510-1800 12 1300x750 16330110XX 16330126XX
760-1000  1810-2100 2 1300x800 16330110XX 16330126XX

Substituir XX por medida | Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Replace XX for measure | Also available upon request in the colors: Gray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks,

Remplacer XX par mesure | Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Gris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines 256

Y257

MURETE PARA TORNEIRAS | 7aPs PANEL | PANNEAU POUR ROBINETS
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tolerancia / tolerance / tolérance +1%
MEDIDA BRANCO ANTRACITE
A B MEASURE WHITE ANTHRACITE
MESURER BLANC ANTHRACITE
900  700-1000 900x700-1000 16330210XX 16330226XX

Substituir XX por medida | Também disponivel sob encomenda nas cores: Cinza (22); Bege (23); Malva (24); Moka (25); Chocolate (27); | Prazo de entrega: 4 semanas.
Replace XX for measure | Also available upon request in the colors: Cray (22); Beige (23); Mauve (24); Moha (25); Chocolate (27); | Delivery time: 4 weeks.
Remplacer XX par mesure | Egalement disponible sur demande dans les coleurs: Gris (22); Beige (23); Mauve (24); Moka (25); Chocolate (27); | Livraison: 4 semaines

KIT DE REPARACAO PLANSTONE BRANCO ANTRACITE
PLANSTONE REPAIR KIT WHITE ANTHRACITE
KIT DE REPARATION PLANSTONE BLANC ANTHRACITE
KIT DE REPARACAO (RISCOS E PEQUENAS FISSURAS)

REPAIR KIT (SCRATCHES AND SMALL CRACKS) 16330410 16330426

KIT DE REPARATION (RISQUES ET PETITES FISSURES)

KIT DE RECUPERACAO (REPARACAQ FISSURAS MAIS PROFUNDAS)
RECOVERY KIT (REPAIR OF DEEPER CRACKS) 16330410 16330526
KIT DE RECUPERATION (REPARATION DES FISSURES PLUS PROFONDES)

—_—
Produzido por encomenda, prazo de entrega 4 semanas | Descontos de quantidade: 5 a 15 unidades / + de 15 unidades | A
Produced to order, delivery time 4 weeks

Apporter a lordre, livraison 4 semaines






Os produtos apresentados no presente catalogo seguem especificacdes técnicas
internas da A.S.D. S.A. baseadas nas normas internacionais em vigor.

Todas as medidas sdo apresentadas em milimetros.

Os dados e as caracteristicas indicadas no presente catalogo ndao obrigam a ASD. S.A.
que se reserva o direito de efetuar todas as modificacdes nos componentes, materiais,
referéncias e dados técnicos, sem aviso prévio ou imposi¢ao de substitui¢do de produto.
A reproducéao fotografica da tonalidade de cores e cromatica ou forma podera nao ser
totalmente fiel a realidade.

Alguns acessédrios presentes nos ambientes fotografados podem nao estar para venda
e/ou a A.S.D. ndo ser responsavel pela sua venda.

The products listed in this catalog follow internal technical specifications of the ASD S.A.
based on actual international standards.

All measurements are given in millimeters.

The data and the characteristics listed in this catalog doesn't oblige the ASD. SA that
reserves the right to make changes in all components, materials, references and technical
data without notice or imposition of product substitution.

The photographic reproduction of tone colors or shape may not be totally true to reality.
Some accessories present in the environment photographed can’t be for sale and / or
ASD not be responsible for its sale.

Les produits mentionnés dans ce catalogue suivent internes spécifications techniques
de ' ASD S.A, basée sur les normes internationales existantes.

Toutes les mesures sont exprimées en millimetres.

Les données et les caractéristiques figurant dans ce catalogue ne oblige pas IASD. S.A,,
qui se réserve le droit d'apporter des changements dans tous les composants, matériaux,
références et données techniques sans préavis ou limposition de la substitution de
produits.

La reproduction photographique des couleurs ton ou la forme peut ne pas étre
totalement fidele a la réalité.

Certains accessoires présents dans l'environnement photographié peut ne pas étre
disponible pour vente et / ou ASD ne pas étre responsable de sa vente.
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